ТЕСТ АПК 9 кл.

1. Определите соответствие:
А). сельскохозяйственные угодья      1)     3,7 млн.га
Б.) пашня 	                              2)   4,56 млн.га
        2.  Сколько видов полевых культур возделывают в Татарстане?
               А) 30 видов
               Б) 45 видов
                В) 60 видов
       3. К зернобобовым культурам относят:
                 А) горох    Б) фасоль В) спаржа
       4. Найдите ошибку. На территории Татарстана выращивают:
                   А) Гречиху      Б) Ячмень    В) Рис
       5. Перечислите крупные специализированные овощные хозяйства.
       6. Основная садовая культура в Татарстане:
[bookmark: _GoBack]                  А) Груша    Б) Вишня    В) Яблоня 
       7. Перечислите предприятий пищевой промышленности в Татарстане.
       8. Назовите главную задачу АПК.
       9. Определите соответствие:
А) колхозов                                             1) 250
Б) совхозов                                              2) 621
В) С,Х предприятий                               3) 253
    10. Перечислите  3 района в которых работают заводы по производству сахара.  
    11. Назовите крупнейшие звероводческие хозяйства.
    12. Какие бахчевые культуры выращивают в Татарстане?

